



2022年2月4日

各 位

会 社 名 明 星 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 会 長 CEO 大 谷 壽 輝
(コード番号1976 東証第1部)
問 合 せ 先 財 務 部 長 山 本 進
(TEL 06-6447-0275)

(訂正) 「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年1月31日に公表いたしました「2022年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、数値データ(XBRLデータ)の訂正はありません。

記

1. 訂正の理由

2022年3月期 第3四半期決算短信において、セグメント情報等の記載に誤りがあったため訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

添付資料8ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

【訂正前】

Ⅱ 当第3四半期連結累計期間（自 2021年4月1日 至 2021年12月31日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

（単位：百万円）

	建設工事業	ボイラ事業	計	調整額 (注1)	四半期連結損益 計算書計上額 (注2)
売上高					
日本	28,520	<u>3,177</u>	<u>31,698</u>	—	<u>31,698</u>
アジア	2,643	28	2,671	—	2,671
その他	2	2	4	—	4
顧客との契約から生じる収益	31,166	3,206	34,372	—	34,372
外部顧客への売上高	31,166	3,206	34,372	—	34,372
セグメント間の内部売上高又は振替高	7	238	245	(245)	—
計	31,173	3,444	34,618	(245)	34,372
セグメント利益	3,271	80	3,352	7	3,359

【訂正後】

Ⅱ 当第3四半期連結累計期間（自 2021年4月1日 至 2021年12月31日）

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報並びに収益の分解情報

（単位：百万円）

	建設工事業	ボイラ事業	計	調整額 (注1)	四半期連結損益 計算書計上額 (注2)
売上高					
日本	28,520	<u>3,175</u>	<u>31,696</u>	—	<u>31,696</u>
アジア	2,643	28	2,671	—	2,671
その他	2	2	4	—	4
顧客との契約から生じる収益	31,166	3,206	34,372	—	34,372
外部顧客への売上高	31,166	3,206	34,372	—	34,372
セグメント間の内部売上高又は振替高	7	238	245	(245)	—
計	31,173	3,444	34,618	(245)	34,372
セグメント利益	3,271	80	3,352	7	3,359

以上